



februarie 2024



COMUNICAT DE PRESĂ



Comuna Marginea anunță semnarea contractului de finanțare nr. C1920074X210213512181/13.02.2023 pentru proiectul „**ACHIZIȚIE AUTOUTILITARĂ CU BENĂ BASCULABILĂ, PENTRU COMUNA MARGINEA, JUDEȚUL SUCEAVA**”, cu finanțare AFIR și bugetul local al comunei Marginea.

Proiectul este gestionat de Agenția Pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene în cadrul PNDR 2014 – 2020, finanțat din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurală prin Gal Sucevița – Putna, Msura – M9/6B (DI SDL 1A) – Îmbunătățirea infrastructurii de bază în spațiul rural.

Valoarea totală a proiectului este de 270.459,39 lei cu TVA din care 145.912,74 lei valoare eligibilă din PNRR și 124.546,65 lei cheltuieli neeligibile.

Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate din bugetul local al Comunei Marginea.

Perioada de implementare a proiectului este de 12 luni.

Obiectivul general al proiectului „**ACHIZIȚIE AUTOUTILITARĂ CU BENĂ BASCULABILĂ, PENTRU COMUNA MARGINEA, județul Suceava**”, Îmbunătățirea infrastructurii de baza în spațiul rural, obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale, inclusiv crearea și menținerea de locuri de muncă, asigurarea gestionării durabile a resurselor naturale și combaterea schimbărilor climatice, îmbunătățirea condițiilor de viață în spațiul rural – Dezvoltarea durabilă a localității, îmbunătățirea calității vieții, a condițiilor de viață a locuitorilor din comuna Marginea, creșterea numărului de locuitori din teritoriului GAL-ului Sucevița-Putna care beneficiază de servicii publice îmbunătățite, Reducerea decalajului rural-urban.

Primar

E-mail: primariamarginea@yahoo.com

Gheorghe LAZAR

Telefon 0230 416 203 int.114

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale finanțat din fonduri europene prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

